
Засідання виконкому Ради Західного наукового центру НАН 

України і МОН України 7 жовтня 2016 року 

 

7 жовтня ц. р. відбулося засідання виконкому Ради Західного наукового 

центру НАН України і МОН України, на якому заслухано доповідь ректора 

Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя, 

доктора технічних наук, професора П. Яснія «Досвід науково-технічної 

співпраці Тернопільського національного технічного університету імені Івана 

Пулюя, наукового парку «Інноваційно-інвестиційний кластер Тернопілля» та 

виробничих підприємств», а також – співдоповідь Г.  Химича, професора, 

директора Наукового парку «Інноваційно-інвестиційний кластер 

Тернопілля»  (Західний науковий центр НАН України та МОН України). 

Обидва промовці розповіли про діяльність державних виконавчих та 

законодавчих структур Тернопільської області, вищих навчальних закладів, 

провідних підприємств, які добилися методичного забезпечення робіт із 

залучення інвестиційних коштів для розробки і реалізації науково-

виробничих проектів. Ішлося про запровадження нових методів управління 

та належне використання сучасних прогресивних технологій, зокрема – 

космічних технологій дистанційного зондування Землі, нові підходи до 

екологічного моніторингу, міжнародний маркетинг та менеджмент… 

<…> Проректор ЛНУ ім. Івана Франка член-кореспондент НАН 

України, доктор хімічних наук професор Р. Гладишевський підтримав 

доповідачів, додавши, що головне завдання технопарків – підтримка малого і 

середнього бізнесу: «Думаю, ситуація в Україні зміниться, і технопарки 

будуть ефективними». 

Голова ЗНЦ академік НАН України З. Назарчук зазначив, що наукові 

роботи і їх впровадження – це різні типи робіт. Що є одним з плюсів праці 

вчених. То ж хтось повинен впроваджувати ті наукові праці. І такими 

повинні бути фахівці, наприклад структури, що називаються технопарком. 

Легалізація технопарку – це колосальна робота колективу науковців. Тим 

паче, що робиться це в умовах, які далекі від досконалих…  

 

http://znc.com.ua/ukr/news/2016/201610_vykonkom.php

